
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 4- и 2-летней девочек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в целях установления всех обстоятельств безвестного исчезновения в пос. Ленинский Яшкинского муниципального округа 2- и 4-летней девочек возбуждено уголовное дело.

По предварительной информации, 18 мая текущего года около 18 часов девочки вышли на улицу гулять и домой не вернулись, до сих пор их местонахождение не установлено. На место происшествия выехала следственная группа, в составе которой следователи по расследованию особо важных дел и следователи-криминалисты. Предварительно установлено, что девочки воспитываются в многодетной семье, родители злоупотребляют спиртными напитками.

Следователями устанавливается и обрабатывается круг общения семьи, проверяются все дома в населенном пункте. Проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление местонахождения девочек, а также обстоятельств их исчезновения.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу.

20 Мая 2023

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1793961